

【金枪活腺胶囊】

- 深海狼群“蓝鳍金枪鱼”提取
- 拥有“活腺蛋白溶酶AGPL”
- 全球治愈800万前列腺患者

今天 69元 市内免费送货

~~原价98元~~



今日关注

100万感恩树口碑 金枪迎新年特惠大行动!

由于前列腺疾病的高发病率，前列腺产品琳琅满目，市场竞争极其残酷，许多疗效不佳的产品根本就在市场上站不住脚跟，而金枪活腺胶囊自从上市3个月以来，就以500盒以上的日均销量独占市场鳌头，其市场认可度、覆盖率也是遥遥领先，金枪活腺卖“疯”了!

为回报广大顾客对金枪活腺胶囊的信赖和支持，现特举办“感恩树口碑，金枪迎新年特惠”大行动。厂家将拿出100万开展超值回馈活动，即日起购买金枪活腺即可享受原价98元，现价69元的特大优惠，并且还有特别赠送，望广大市民相互转告，莫失良机。

买5送3再送8

买10送10再送20

活动时间：12月31日-元月3号

活动地址：郑州市百货大楼一楼医药部 抢购热线：60970868 63710113

60天治疗慢性前列腺炎

金枪品质 引领市场

男人在买，女人也在买，妻子给丈夫买，晚辈给长辈买，在金枪活腺胶囊的空前热销代表着患者对产品的信任，意味着药物疗效的可靠，显示着人们对健康生活的追求。这样的成就靠的不是铺天盖地的广告宣传，不是夸夸其谈的自我推销，而是依靠“排腐脓、通尿路、活性腺，60天告别前列腺病”的真实效果，是靠众多男人亲身体验，口耳相传的良好口碑。

广告不是效果 效果才是广告

老百姓像买紧俏商品一样匆匆赶往药店，一买就是两个疗程，三个疗程，不是绿城人盲目，不是绿城人冲动，因为大家都知道，好药难求。王先生前列腺炎康复了；李大爷增生肥大的前列腺缩小了，许老师再也不为半夜总跑厕所发愁了，赵师傅又恢复了往日的雄风。他们都曾经被前列腺疾病折磨的苦不堪言，尿频、尿急、尿痛、尿不尽，年纪轻轻阳痿早泄，失去了做男人最基本的尊严，而如今，他们在金枪活腺胶囊的治疗下，排尽了前列腺腐脓，重新激活了性腺，早已英姿雄发，重获健康。

优惠幅度大 中原前列腺患者急了

严冬酷寒，专家提醒广大前列腺患



者：秋冬季节，对患有前列腺的男士们是一个关口，因为天气转冷后前列腺容易充血，病情加重，重者可引发急性尿潴留，肾盂积水，甚至诱发尿毒症而危及生命。一位年过40的大哥说道：“我懂医，也一直关注金枪活腺胶囊，一直没有买，赶上这次优惠活动，一定要买2疗程。”如今，天气更冷了，许多前列腺患者已经迫不及待地加入了本次活动中来。

一次就买40盒 50岁老太也抢金枪

昨天，在药店发生了令人吃惊的一幕：中午12：30左右，一位50岁的老太太进来买了40盒金枪，据营业员讲，中午这位老太太匆匆走近药店，手里拿着报纸走到柜前：“就是这个金枪活腺胶囊，给我拿40盒。”营业员以为在起哄，原来，老太太的老伴患前列腺炎多

年了，尿频尿急，每次去厕所都得站5、6分钟，胀的小肚子难受，尤其是一夜要去7、8次卫生间，根本睡不着觉。上个月老伴用了一盒金枪活腺，小便顺畅了，肚子也不胀了，趁这次活动，老伴催她赶快来多买几盒，彻底把前列腺治好!

抢金枪 男女老少都成了主力军

听听笔者从药店带回来的报道：“金枪活腺价格不贵，安全可靠，关键是口服加外用，这效果就是实打实的广告!”“金枪活腺据说是从深海狼群蓝鲸金枪鱼中提取的，能排腐脓，通尿路，活性腺，建免疫，效果肯定不会差。”“唉，早用金枪活腺就不用受那么多罪了，趁这次活动赶紧买。”连日来，购买金枪活腺的患者已经越来越多。

前列腺患者为啥就盯上金枪

一、纯净无污染 “海中狼群”蓝鳍金枪鱼入药

蓝鳍金枪鱼是深海中极为罕见的热血动物，体温高达华氏93度，高体温和新陈代谢旺盛使它们反应敏捷，爆发力强，捕食攻击欲望极高，非常凶猛好斗，是深海中的超级猎手。群居的金枪鱼甚至经常主动攻击独自游弋的鲨鱼，被誉为“海中狼群”。【金枪活腺胶囊】以地中海7500米深的蓝鳍金枪鱼为主要原料，确保成份纯净、无污染。

二、彻底、高效 一次“排脓”受益终身

【金枪活腺胶囊】核心成份“活腺蛋白溶酶(AGPL)”提取自蓝鳍金枪鱼，是一种高效的腺体溶解物质，被称为天然免疫抗生素，能溶解前列腺“腐脓”腺体中的纤维蛋白和体内代谢毒素，使其分解为水和无机物，并随着尿液排出体外。彻底消除各类尿频、尿急、尿不尽等泌尿异常，根除前列腺

炎、前列腺增生肥大，有效杜绝复发，一次排脓受益终身。

三、真实、速效 当天排腐脓 次日亲眼见证

服用【金枪活腺胶囊】，药物当天即可在体内充分发挥作用，开始分化溶解前列腺腐脓，患者第二天早上即可排出腥臭刺鼻的腐脓。

四、性腺同治，男人动力十足

前列腺腐脓是一种黏稠的流质液体，当它下行到睾丸和海绵体时，就会危害到整个性腺系统，造成男性功能障碍，【金枪活腺胶囊】配备了巴戟天、白芍、香附等多种植物营养成分，在清除腐脓的同时，可全面激活性腺系统，让男人活力十足的泡沫尿，一周内尿频、尿急、尿不尽、起夜多等泌尿异常均可得到有效改善。

金枪在手 赞不绝口

重振当年雄风的男人哭了!

不惑之年，又找回了20、30岁激情澎湃的感觉。暗自流下的泪，是摘掉几十年“不行”帽子的泪，是激动、高兴的泪!那感受，只有用过的人才知道……

找到了“幸福”的女人笑了!

终于知道了什么是做女人的幸福，那是他给的“幸福”。其实，男人更需要呵护。爱他，就一定给他买最好的。因为，爱他，就等于爱自己。

治好了前列腺的老人爽了!

身体好了，夜尿少了，男性功能又恢复了!没了这一身的老毛病，咱也成了“老小伙”了!再也不用羡慕他们年轻人，咱也能有“幸福”生活!

抢购【金枪活腺】的顾客急了!

在北京、在西安、在广州、在郑州，年轻的小伙、少妇、迈入中年的男女、还有六七十岁的老人，为购买金枪活腺而疯抢的场面随处可见!

险! 前列腺肿如鹅蛋 排腐脓免挨一刀

刘师傅今年58岁，46岁检查出患有前列腺增生，年底B超检查显示增生的前列腺体已经肿的像鹅蛋一样大，尿频、尿急、尿痛，尿线极细，每天晚上起夜7、8趟，下身经常发热疼痛，常感腰酸腿疼，耳鸣、无力、健忘、性功能基本丧失，吃了许多药，效果都不很明显，大夫建议最好做前列腺切除手术，总共算下来得花2、3万，全家人都为这病犯愁，到处帮着打听好药，最后听说金枪活腺胶囊这药不错，是从金枪鱼体内提取的活腺蛋白溶酶，对清除前列腺腐脓，修复性腺系统效果很好，对前列腺增生肥大很有帮助。



孝顺的儿子一口气就买了10盒，刘师傅刚用了一次，第二天早晨就排出了腥臭刺鼻的泡沫尿，坚持用了一周，尿频尿急改善了很多，尿线也开始变粗了;一个月后，自己感觉增生处好像变小了，小便很畅通;到现在，再去医院做复查，前列腺体已经恢复到3.8X2.5cm的正常值以内，而且意想不到的，竟然连生理功能也恢复了!刘师傅不停感慨：排腐脓治前列腺效果确实好，不用开刀做手术，省了好多钱，人也不受罪。

【金枪活腺胶囊】适应于：①尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿滴白等前列腺炎、前列腺增生、肥大者；②男性功能低下等男性肢体疲劳者。专家建议：【金枪活腺胶囊】一个月为一疗程，前列腺病患者必须按疗程服用，才能达到彻底康复的目的。